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L'espérance de vie: c'est le nombre
d'années en moyen qu'on va vivre,
L'espérance de vie différe beaucoup
d'un pays a 'autre. Aussi, elle est
calculée séparément pour les hommes
et pour les femmes. Dans de nombreux
pays, |'espérance de vie est plus élevée
pour les femmes que pour les hommes.

Au Canada, les hommes vivent en moyenne jusqu'a |'dge de 80 ans et les
femmes jusqu'a |'age de 84 ans. Le Canada est considéré un pays qui a
une espérance de vie élevée. Pourtant, selon le World Health
Organization, en 2013, Monaco était le pays avec I'espérance de vie la
plus élevée. Le Canada se classait en 12e place. A Monaco, les hommes
vivent en moyenne jusqu'a |'dge de 85 ans et les femmes a I'dge de 89
ans. Le Sierra Leone, en Afrique, a I'espérance de vie la plus basse. Dans
ce pays, les hommes vivent en moyenne jusqu'a 47 ans, et les femmes
jusqu'a 48 ans.

Le taux d'alphabétisation: c'est le niveau
d'éducation qu'on atteint. Nous sommes
chanceux au Canada, parce que notre
systéme d'éducation est de classe
mondiale. Avec une bonne éducation, on
améliore la chance d'obtenir un bon emploi.
Dans certains pays |I'éducation n'est pas
une priorité. Parfois, les familles n'ont
pas les moyens d'envoyer leurs enfants a
I'école. Malheureusement, ceci empéche la
possibilité de réussir.
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Le revenu: ¢'est le montant d'argent qu'on gagne par année. Un canadien
qui n'est pas marié gagne en moyenne entre 22 000$ et 31 000$ par
année. Le Canada est considéré comme un pays riche parce que la
plupart des habitants ménent une vie confortable. Iy a des gens dans
tous les pays qui gaghent beaucoup d'argent et d'autres gens qui en
gaghent trés peu. Plusieurs pays en Afrique sont tres pauvres. La
République démocratique du Congo est un des pays les plus pauvres,
ayant un revenu moyen de 348% par année. Peux-tu imaginer vivre sur
ce revenu? Est-ce possible au Canada?

Le taux de natalité: c'est le nombre de naissances dans un pays par
1000 personnes, par année. Est-ce que tu penses qu'il y a un grand
hombre de naissances au Canada chaque année?

Le taux de mortalité: c'est le hombre de déces dans un pays par 1000
personnes, par année. Penses-tu que le Canada a un taux de mortalité
¢elevé?

Le taux de fécondité: c'est le nombre
moyen d'enfants qu'une femme aura dans
sa vie. Lequel a un taux de fécondité plus
élevé: le Canada ou |'Inde? Comment le
sais-tu?

Les enfants
sont une
“richesse” pour

un pays.
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L'accroissement naturel: c'est quand le taux de natalité dépasse le
taux de mortalité. La population continue d'augmenter puisque les

haissances sont plus nombreuses que les mortalités.

2011
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Taux de natalité Taux de mortalité
au Canada en 2011 au Canada en 2011
11 naissances par 1 000 7,2 mortalités par 1 000
habitants habitants

On soustrait 7,2 de
11 et on obtient une
hausse de
3.8 habitants
pour
l'accroissement
naturel au cours de
cette année 2011.

La migration: Lorsqu'on quitte son pays pour aller vivre de fagon
permanente dans un autre, on |I'appelle émigration. Une fois qu'on
entre le nouveau pays, on |'appelle immigration. L'émigration et
I'immigration sont les deux facteurs de la migration. Autrement dit, la
migration est le départ et |I'arrivée des personnes dans un pays.

La migration nette: c'est la différence entre le nombre d'arrivées

et de départs dans un pays.

Le temps de doublement: c'est le nombre d'années que ¢a prend pour
doubler la population d'un pays. Quel pays penses-tu a un temps de
doublement plus rapide; la Libye ou les Etats-Unis? Pourquoi penses-

tu?




